

KVALITETNE  
TISKOVINE

IZVRŠUJE TOČNO IN POCENI



UNIVERZITETNA TISKARNA  
J. BLASNIKA NASL. D.D.  
LITOGRAFIJA • KARTONAŽA  
LJUBLJANA, BREG 10-12

# „RUDE IN KOVINE“ D. D.

LJUBLJANA, Masarykova cesta št. 12

Glavno zastopstvo **CINKARNE D. D. CELJE**

## Cinkovo belilo „Briljant“

En gros: **cinkova pločevina, pocinkana železna pločevina:** surovi in rafinirani cink, cinkov prah, „Cinkopon“, žveplena kislina, svinec, svinčena pločevina, **kositer** v kladah in palicah, kositer za spajanje v palicah, antimon, aluminij, baker, zvonovina, razne barve, kovine i. t. d., šamotni material

Kupuje: star cink po najugodnejših dnevnih cenah, odpadke drugih kovin i. t. d.

Brzjavke: Rude Ljubljana. Telefon interurban 2727, 2827

Knjigoveznica in črtalnica trgovskih knjig  
**ANTON JANEŽIČ** ☐ Ljubljana

Gregorčičeva ulica 5 — Florijanska ulica 14

Vam nudi vsakovrstne trgovske knjige po zelo ugodnih cenah, kakor tudi izvršuje vsa v knjigoveško stroko spadajoča dela

# Založba Hram v Ljubljani

priporoča čitateljem „SODOBNOSTI“  
dvoje pomembnih knjig, in sicer:

## Benedetto Croce: „Zgodovina Evrope v XIX. stoletju.“

To epohalno delo, ki ga je napisal najsloviitejši sodobni italijanski mislec in neustrašeni borec za svobodo in demokracijo, je nedvomno najpomembnejše delo v slovenskem predvornem slovstvu preteklega leta. V tej knjigi se razgrne pred bralcem veličastna slika, ki kaže vsa prizadevanja evropskega duha, ideje, ki so gibale Evropo in oblikovale svet ter glavne tvorce njenega kulturnega življenja. Kdor hoče pravilno doumeti današnjo Evropo z vsemi njenimi duhovnimi in ekonomskimi krizami, ta ne bo našel boljšega in varnejšega vodnika nego je Croce, ki zajema vse tokove, ki so se prelivali v življenju evropskih velikih in malih narodov v XIX. stoletju. Zato mora to delo poznati vsak slovenski izobraženec. — Delo je prevedel St. Leben. Knjiga se naroča pri založbi Hram v Ljubljani, poštni predal 363 in stane v platno vezana 140.— Din, v polusnje 160.— Din, ki se lahko plačujejo v štirih obrokih po 35.— Din, ozir. 40.— Din.

V najkrajšem času izide v isti založbi najsijajneša evropska komedija,

## Molièrov „Tartuffe“.

Veliki francoski komediograf je v tem svojem najpomembnejšem delu z blestečo duhovitostjo in bistroumnostjo, z jedko satiro in nenadkriljivo ironijo ustvaril nesmrten tip, ki se kot povsem enakovreden uvršča ob Shakespearejevega Hamleta in Cervantesovega Dona Kihota. Tip lažnega svetništva, čistosti in plemenitosti, ki pa ga poet neusmiljeno razgali v kotišče infernalnega licemerstva in hinavščine, gnile pohotnosti in grabežljive samogoltnosti. Delo je poslovenil Oton Župančič in podaril Slovincem s tem prevodom najzrelejši plod svoje prevodne umetnosti. Z njim je prekosil celo svoje slovite prevode Shakespeareja.

Delo izide v krasni opremi. Naroča se pri isti založbi in stane v platno vezano 36.— Din, v celo usnje 80.— Din.

